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PAUTA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE MAIO DE 2024 - ÀS 19 horas  

 

1- Projeto de Lei n° 41, de maio de 2024, autoriza o Poder Executivo Municipal a dotar 
as ocupações com sub-habitações existentes com medidor elétrico de energia, além 
de autorizar a aquisição de padrões de energia de baixo custo, e dá outras 
providências, de autoria do Executivo Municipal; 

 

ÚNICA VOTAÇÃO 

 

2- Projeto de Lei n° 43, de 06 de maio de 2024, dispõe sobre parceria na modalidade 
de Termo de Fomento com a organização da Associação Quarenta Ribas e determina 
outras providências, de autoria do Executivo Municipal; 
 
ÚNICA VOTAÇÃO 
 
3- Projeto de Lei n° 44, de 07 de maio de 2024, dispõe sobre a parceria na modalidade 
de Termo de Fomento com a Associação 40 Ribas de Veteranos e determina outras 
providências, de autoria do Executivo Municipal;  
 
ÚNICA VOTAÇÃO 
 
4- Requerimento n° 28/2024, requer regime de urgência especial nos Projetos de Leis 
41, 43, e o 44/2024, estes Projetos são de autoria do Executivo Municipal e este 
Requerimento de autoria da Mesa;  
 
5- Projeto de Lei n° 58, de 14 de agosto de 2023, obriga os postos de combustíveis 
instalados no município a prover infraestrutura de abastecimento de carros elétricos 
e híbridos, e dá outras providências, de autoria do Executivo Municipal; 

 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
Reprovado por 7x2 
Votou a favor: Cascãozinho e Paulo da Pax 
Votaram contra: Nego da Borracharia, Tiago do Zico, Pastor Isac, Anderson Arry, 
Policial Christoffer, Tania Ferreira e Rose Pereira 
 
6- Projeto de Lei nº 16, de 20 de março de 2024, dispõe sobre a inclusão da 
Cavalgada e Rodeio, como manifestação cultural e esportiva do município de Ribas 
do Rio Pardo, tornando essas atividades à condição de bem e natureza imaterial 
integrante do patrimônio cultural de Ribas do Rio Pardo MS e dá outras providências, 
de autoria do vereador Christoffer Jamesson da Silva - PL;  

 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
 
7- Projeto de Lei n° 2, de 27 de fevereiro de 2024, institui a Política Municipal dos 5 
Rs (Reduzir, Reutilizar, Reciclar, Recuperar e Responsabilizar) no Município de Ribas 
do Rio Pardo – MS e dá outras providências, de autoria do vereador Christoffer 
Jamesson da Silva - PL; 
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Já com o parecer conjunto favorável de n°43/2024 da Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação Final e a de Finanças e Orçamentos, Serviços e Obras 
Públicas; 

 

PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
 
8- Projeto de Lei nº 34, de 07 de maio de 2024, estabelece medidas e diretrizes para 
a criação de uma Casa de Apoio em Campo Grande destinada aos familiares de 
pacientes em tratamento médico, reconhecendo a importância do suporte emocional 
e prático durante períodos de internação hospitalar esta proposta busca proporcionar 
um ambiente acolhedor e acessível para os familiares dos pacientes, e dá outras 
providências, de autoria da vereadora Tânia Maria Ferreira de Souza - PP;  
 
9- Requerimento n° 27/2024, a Ilustríssima Senhora Erica Jurado Fernandes, 
Digníssima Secretária Municipal de Assistência Social e Habitação (SAS), com cópia 
ao Prefeito Municipal, requer número de protocolo de inscrição do Município de Ribas 
do Rio Pardo - MS no Ministério das Cidades, precisamente no Programa Habitacional 
Minha Casa Minha Vida, de autoria do vereador Álvaro Andrade dos Santos - PP; 
 
10- Indicação n° 60/2024 a Ilustríssima Senhora Maryane Hirahata Shiota, Digníssima 
Secretária Municipal de Saúde (SESAU), com cópia ao Prefeito Municipal, solicita a 
instalação de um toldo no posto central, de autoria da vereadora Tânia Maria Ferreira 
de Souza - PP; 
 
11- Indicação n° 61/2024 ao Excelentíssimo Senhor João Alfredo Danieze, 
Digníssimo Prefeito Municipal, solicita a possibilidade de viabilizar um centro de 
referência especializado no atendimento às Pessoas com deficiência, de autoria do 
vereador Anderson Arry Januário Guimarães - PSDB; 
 
12- Indicação n° 62/2024 ao Ilustríssimo Senhor Nizael Flôres de Almeida, Digníssimo 
Secretário Municipal de Educação (SED), providenciar a limpeza da vegetação ao 
redor em Usina do Mimoso - POLO, de autoria do vereador Christoffer Jamesson da 
Silva - PL; 
 
13- Indicação n° 63/2024 ao Excelentíssimo Senhor João Alfredo Danieze, 
Digníssimo Prefeito Municipal, para possibilidade de viabilizar a construção de uma 
cobertura frente a E.S.F Nova Esperança bem como instalações de bancos para 
acomodações dos pacientes e familiares, de autoria do vereador Anderson Arry 
Januário Guimaraes - PSDB; 
 
14- Moção n° 5/2024, aos Ilustríssimos Senhores Rahifi Daniel Reis Chaves – Cabo 
BM e Hugo Marques Araújo Dias – Cabo BM, moção de congratulações pelo 
excelente apoio direcionado ao povo gaúcho do Estado do Rio Grande do Sul, Brasil, 
em virtude do volume de enchente ora ocorrido, de autoria do vereador Luiz Antônio 
Fernandes Ribeiro – PSDB 

LEGENDA 
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APROVADO POR UNANIMIDADE 
APROVADO SEM UNANIMIDADE 
REPROVADO 
ENCAMINHADO À COMISSÃO 
INDEFERIDO/RETIRADO DE PAUTA 

ESTATÍSTICAS 

 

GERAL 

3 PL em urgência 

1 PL em 2ª 

1 PL em 1ª 

1 PL em 2ª 

1 PL 

2 requerimentos 

4 indicações 

1 moção 

 

VEREADORES PRESENTES: 

Anderson Arry (PSDB), Cascãozinho (PP), Luiz do Sindicato (PSDB), Nego da 

Borracharia (PP), Pastor Isac (PP), Paulo da Pax (PRB), Policial Christoffer (PL), Rose 

Pereira (PSDB), Tania Ferreira (PP) e Tiago do Zico (PSDB) 


